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Aos 8 dias do mês de Maio do ano de 2019, às 13 horas e 30 minutos, na sala 340 do
Centro de Tecnologia, reuniram-se os alunos do PET Ciência da Computação, em sessão
ordinária, com a seguinte ordem do dia: 1. Ata anterior 2. Artigos ComInG 3.
Campanha Sou UFSM 4. Reunião PET'S Brasil 5. Palestras SAINF 6. Saída do
Petiano José. Estando presentes os petianos Augusto Gai Dal'Asta, Daniel Brenner
Seitenfus, Daniel dos Santos Pereira, Deivis Costa Pereira, Filipe Simões de Mendonça,
Gabriel Di Domenico, Gustavo Arrua Fantinel, Gustavo Félix do Nascimento, Lucas Micol
Policarpo, Marlon Leoner Da Silva Rodrigues, Nikolas Machado Correa, René Gargano
Ferrari, Talles Siqueira Ceolin, e o tutor Giovani Rubert Librelotto. 1. Ata anterior: Gabriel
Di Domenico apresentou uma informação incorreta na ata anterior, referente a pauta "UFSM
por um dia". Após a correção, a ata estará aprovada. 2. Artigos ComInG: O tutor
apresentou dois artigos que serão submetidos a revista ComInG, sugerindo aos petianos a
leitura, para terem uma noção de como produzir um artigo científico. Explicou o
funcionamento de publicações de artigos e trabalhos produzidos no contexto acadêmico.
Além disso, ressaltou a importância da submissão de artigos para o currículo, principalmente
em eventos e revistas onde há Qualis. 3. Campanha Sou UFSM: O tutor explanou sobre a
reunião realizada com os tutores dos PETs da UFSM em relação a campanha "Sou UFSM".
Foi debatido sobre incentivar os estudantes a representarem o movimento de valorização da
universidade, apresentando à comunidade externa a produção de conhecimento, pesquisa,
ensino e extensão realizados no contexto da UFSM. Objetivando, principalmente, o
reconhecimento da importância das universidades para a região em que estão inseridas. Os
petianos continuaram o debate e apresentaram novas ideias nesse contexto. 4. Reunião
PET'S Brasil: Quarta-feira, 15/05, a partir das 13h:15min, na sala do tutor, haverá reunião
com PET's Brasil. As pautas serão relacionadas aos projetos de evasão que estão sendo
realizados. A reunião será pelo Hangouts. 5. Palestras SAINF: Os organizadores
apresentaram a situação atual em relação às palestras da SAINF. O tutor sugeriu um
possível palestrante. 6. Saída do Petiano José: O petiano José Victor Viriato informou que
se desvinculará do PET CC, mas continuará trabalhando no desenvolvimento do site. Nada
mais havendo a constar, foi a presente sessão encerrada, tendo eu, Daniel Brenner
Seitenfus, membro do PET - Ciência da Computação da Universidade Federal de Santa
Maria, lavrado a presente ata que será assinada pelo tutor e por mim.

Prof. Dr. Giovani Rubert Librelotto
Tutor do PET – Ciência da

Computação

Acad. Daniel Brenner Seitenfus
Integrante do PET – Ciência da

Computação


